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Véget ért a nyári szünet, megnyíltak a Bábszínház kapui, és a hosszú álom 
után felébredtek a Bábosház manói is. Megkezdődött a sürgés-forgás a szín-
falak mögött, és a kis December király alig várja már, hogy találkozzatok, és 
megossza Veletek színes gumicukrait. De vajon ki is az a kis December ki-
rály, akit 2009 őszétől láthattok majd a Vojtina Bábszínházban, egy róla szóló 
előadásban? Egy furcsa kis figura, aki egy unalmas életet élő mérnök laká-
sában bukkan fel egy szép napon, hogy fenekestől felforgassa annak min-
dennapjait. Visszavezeti őt az elfeledett gyermekkori álmok birodalmába, és 
megmutatja neki, hogy az elszürkülni hagyott felnőtt lét is lehet újra olyan 
varázslatos és színes, mint az álmok.

Ti szoktatok álmodni? Előfordult már Veletek, hogy reggel, ébredés után, ha kinyitottá-
tok szemeteket, még láttátok az álmotok végét? Vannak olyan álmok, melyekre szívesen 
emlékszünk, akár többször is visszatérünk hozzájuk. De azon se szomorkodjatok, ha 
nem emlékeztek álmaitokra! Lehet ébren is álmodni, vagyis álmodozni. Nyitott szemmel 
kalandozva eljuthatunk messzi földre, zöld mezőre, felhő fölé. Milyen jó dolog egy-egy 
ilyen szép helyen elidőzni, ahol rajtunk kívül még senki sem járt...

Mi most arra kérünk Benneteket, mutassátok meg nekünk az álmaitokat! 
Rajzoljátok, fessétek le, miről álmodtatok csukott szemmel, vagy miről álmodoztok 
ébren!

Alkotásaitokat 2009. október 9-ig személyesen vagy postai úton juttathatjátok el a 
Vojtina Bábszínházba (Debrecen 4026, Kálvin tér 13.). Képeitek hátoldalára ne felejtsé-
tek el ráírni neveteket, életkorotokat, otthoni telefonszámotokat vagy egyéb elérhetősége-
teket, illetve a rajzpályázat címét: ÁLOM.

Képeitek közül Hajdú Péter, a Vojtina Bábszínház színésze, Kovács Lajos, volt munkatár-
sunk, a Bábosházi Figyelő képi világának megteremtője és Kuthy Ágnes, A kis December 
király rendezője választják majd ki a számukra legkedvesebbeket. A kiválasztott képek 
alkotóit és családjukat szeretettel várjuk A kis December király című előadásunkra, 
melynek időpontjáról a későbbiekben tájékoztatjuk a nyerteseket. A további álmodozás-
hoz a nyertesek egy-egy álomhozó kispárnát is kapnak ajándékba.

Szép álmokat, jó rajzolást!


